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Esettanulmanyok

Az itt bemutatott harom eseten kivil nagyon sok esetet
feldolgoztunk, amelyek egyértelmiien bemutatjak, hogy
alaptervi szemlélettel jelentosen kisebb beruhazasi
koltsegek mellett azonos vagy jobb eredmények érhetok el!

Egyertelmiien lathato, hogy az alaptervi szemlélet
hasznalatara forditott koltségek azonnal megteriilnek.

PD-TEAM MERNOKI IRODA KFT.



1. eset — Tulméretezett hal6zatok

A tappontok sulypontba helyezésével kevesebb hal6zat
kiépitése is elegend6 a nagyobb felvevoképesség eléréséhez!
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1. eset — Tuiméretezett halézatok
A halézat
kapcsolasi képe
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A szinezés a
0,4 kV-os halézat
kapcsolasi hely-

zetét mutatja




1. eset — Tulméretezett hdal6zatok

Uzemeltetéi

megoldas

A halézat
felvevbképessége

Koltségek:

-2 db OTR &allomas létesitése (400 kva)

9.0 milli6 Ft.

-Kif. foéldkabel fektetése (240 mm2~ 6410 m) 33.4 millio Ft.
-Kif. féldkabel fektetése (95 mm2~1585m) 3.6 millio Ft.

-Féldmunka (1190 m3)

4.7 millio Ft.

-Osszesen:

50.7 millio Ft

A transzformatorok
felvevéképessége [kVA]

(] Sik < 20
B 20 < Spyy < 50
B 50 < Sp < 100
B 100 < Sy < 150
1180 £ Sy

A szamitadsban nem
szerepld tr.

A csomdpontoknal
szamitott feszilt-

ségesés [V]
AU, = 17,5

® 175> 4aU;2 1156

® 115> AU, 2 10

10> AU, 2 8
8>4AU;286
6>AU;> 0

AU;=0

Avezetékek
felveviképessége [A]

— lepi < 15

— 15 <l < 25

— 25 <y, < 50

50 = gy < 100
100 = lgpa

= Nincs ellatva
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1. eset — Tulméretezett hdal6zatok

Alaptervi
megoldas

A halézat
felvevbképessége

Koltségek:
-2 db OTR &llomas létesitése (400 kva)

-Kif. féldkabel fektetése (95 mm2~ 844 m) 1.9 millié Ft.

9.0 millié Ft.
-Kif. foéldkabel fektetése (240 mm2~ 4323 m) 22.5 millié Ft.

-KOF foldkabel fektetése

(felfizve 150 mm2~540m) 1.0 millio Ft.
-Foéldmunka (1103 m3) 4.4 millié Ft.
-Osszesen: 38.8 millié Ft

A csomdpontoknal
szamitott feszllt-
ségesés [V]

Avezetékek
felveviképessége [A]

A transzformatorok
felvevéképessége [kVA]

15

| Stk < 20 o AU, 2 17,5 Vi <

B 20 £ Spy < 50 ® 175> AU, 2 115 — 15 <l < 25

— 25 <y, < 50

B 50 £ Spyy < 100 ® 115>AU;2 10

— 50 2l < 100

B 100 £ Sgy, < 150 ® 10>aAU;z8
100 =l gpae
1150 £ Sy O 8>4AU;286
. = Nincs elldtva
A szamitadsban nem 6>AU;>0
szerepld tr.
[ ] AU =0

Kozépfesziiltségii
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1. eset — Tulméretezett hdal6zatok

Alaptervi
megoldas

A halézat
kapcsolasi kepe

Ebben a valtozatban ~ 2938 m-rel
kevesebb kisfesziiltségii kabel
kiépitése sziikséges!

Koltségek:
-2 db OTR allomas létesitése (400 kva) 9.0 millié Ft.
-Kif. foéldkabel fektetése (240 mm2~ 4323 m) 22.5 millié Ft.
-Kif. féldkabel fektetése (95 mm2~ 844 m) 1.9 millié Ft.
-KOF féldkébel fektetése

(felfiizve 150 mm?~540m) 1.0 millié Ft.

-Féldmunka (1103 m3) 4.4 millié Ft.
-Osszesen: 38.8 millio Ft

A szinezés a
0,4 kV-os halézat
kapcsolasi hely-

zetét mutatja

7 /OTR 400
DOTUL 250




1. eset

A valtozatok osszehasonlitasa

A transzformatorok
felvevéképessége [kVA]

| Stk < 20

I 20 < Sgw < 50

Uzemeltetéi
megoldas

Bl 50 £ Sgw < 100
E 100 < Sy < 150

3150 £ S ek

A szamitéasban nem
- szerepl6 tr. \

A csomépontoknal \\\
szdmitott fesziilt- A
ségesés [V]

@ 175 <Ay A\
® 15 <AU < 175 A\

10 < AU, < 11,5 \\\\ D
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6 <AUf < 8
0 <AU < 6 '\.\‘\\
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Alaptervi
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Kozépfesziiltségui
halozat

N
A

-‘.“.\.\. ) /»l/ "".\\ I rgg),"; ‘w"‘/,;f
L _—’“ =/ é’% v
\ 976 =/ N\

o OTR 400 ' ', 7, /qu \;

o TS0 S

\

15 S ligy < 25
— 25 S gy < 50
—— 50 <l < 100
100 < | ek

— Nincs ellatva

Az alaptervi megoldas megvalosulasa esetén a beruhazas
~ 11.9 millié Ft-tal lett volna olcsébb.
| Igy annél 30 %-kal dragabb megoldds val6ésult meg féléslegesen. |

Koltségek:
-2 db OTR &allomas létesitése (400 kva)

-Kif. foéldkabel fektetése (95 mm?~ 1585 m)
-Féldmunka (1190 m?)

9.0 milli6 Ft.

-Kif. foéldkabel fektetése (240 mm2~ 6410 m) 33.4 millié Ft.

3.6 milli6 Ft.
4.7 millio Ft.

-Osszesen:

50.7 millio Ft

pd-team
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Koltségek:
-2 db OTR allomas létesitése (400 kva) 9.0 millié Ft.
-Kif. féldkabel fektetése (240 mm2~ 4323 m) 22.5 millio Ft.
-Kif. foéldkabel fektetése (95 mm2~ 844 m) 1.9 millié Ft.
-KOF féldkébel fektetése

(felftizve 150 mm?~ 540 m)
-Fbéldmunka (1103 m?3)
-Osszesen:

1.0 millié Ft.
4.4 millié Ft.
38.8 millié Ft




2. eset — Tulméretezett halézatok

A szomszédos halozat figyelembe vételével
jelentos pazarlas el6zhetdé meg

A transzformatorok
felvevéképessége [kVA]

] Sk < 20
[ 20 < Sy < 50
Bl 50 < Spw < 100
E 100 < Sy < 150

3150 € S favk

A szamitasban nem
- szerepl6 tr.

A csomépontoknal
szamitott fesziilt-
ségesés [V]

® 175 < AU,
® 15 <AU < 175
® 10 < AU, < 11,5
[ ] 8 < AU < 10
[ ] 6 <AUf < 8
0 <AU < 6
[ ] AUp = 0
A vezetékek
felvevéképessége [A]
— Lk < 15
e 15 < Dy < 25
= 25 =ligw < 50
— 50 < lgw < 100
100 < vk

— Nincs ellatva
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2. eset — Tulméretezett halézatok

A halozat
kiépitettsége
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2. eset — Tulméretezett halézatok

A halézat
kapcsolasi képe
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Uzemeltetéi

megoldas Az lizemelteto korabban kiépitett 2 db
(6sszesen ~ 760 m hosszu) foldkabeles aramkort Halozatfejlesztési
a fesziiltségesések javitasara lépések
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OTR 400 L
IE 400 =\
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Kozmetika
570

9202
EHTR 630
4HB5867 630

A halézatfejlesztési
tevékenységek szinjeldlései

Léte- Atépités Indoka
sités  bévités

o o Upp
O e ioeness Koltségek: ) 14 lakas
i A -Kif. féldkébel fektetése (240 mm2~760m) 4.0 millio Ft. \ _
maveaic | | -Foéldmunka (182 m3) 0.7 milli6 Ft. . 15lakes
i E.‘;Ta‘iﬁfa'éi'y -Jarda/ut bontas-helyreallitas 3.8 millié Ft. N 15 lakas  /
—— megssunistése -Osszesen: 8.5 milli6 Ft — [Z&> / Arn




Alaptervi
megoldas

A halézatfejlesztési
tevékenységek szinjeldlései

Léte- Atépités Indoka
sités  bévités

Uj fogyaszték
® L ellatasa

Korlatozé felté-
telek teljesitése
Halézatkép
optimalizalasa
Rossz mech. all
miatti beavatk.

Bontasi hely
" kialakitasa

Bontasi hely
megszintetése

Hasonlé eredmény érhetd el csupan egy
Osszekotés és egy Uj kitaplalas

Halozatfejlesztési

S0roz6

\

|E 400

Hidegkonyha

Koltségek:
-Kif. légvezetek épités (95 mm2~ 53 m)
-Kif. foldkabel fektetése (240 mm2~ 63 m)
-Féldmunka (15 m3)

-Jarda/ut bontas-helyreallitas

0.4 millio Ft.

0.3 millio Ft.
0.1 millio Ft.
0.1 milli6 Ft.

-Osszesen:

0.9 millio Ft
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kiépitésével, alaptervi szemlélettel Iépések
9 2 0 9 d 1V 55UV
OTR 400

AASHD&\/

Kozmetlka -

Szennywz

9202
EHTR 630
4HB5867 630







izmu

yr

AA lal:An




Alaptervi
megoldas

Valtozatok 6sszehasonlitasa

Uzemeltetéi
megoldas
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A transzformatorok
felvevéképessége [kVA]

| Stae < 20
B 20 £ Spgs < 50
B 50 < Sgy, < 100
B 100 £ Sy, < 150

1150 < Sp,

A szamitasban nem
szerepld tr.

A csomépontoknal
szamitott feszilt-
ségesés [V]

AU, = 17,5
175> Al =2 115
11,5 > AU, = 10

10 > AU, 2 8

8>AU;=26

6>AU;> 0

L
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o

AU,

A vezetékek
felveviképessége [A]

lgni < 15

15 <l < 25

25 <1, < 50

50 < | gy < 100
100 <1 g

Nincs ellatva




Alaptervi
megoldas

Valtozatok 6sszehasonlitasa
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Koéltségek:
-Kif. légvezeték épités (95 mm2~ 53 m) 0.4 millié Ft.

-Kif. foldkabel fektetése (240 mm2~63m) 0.3 millio Ft.

-Féldmunka (15 m3)

-Jarda/ut bontas-helyreallitas

0.1 millio Ft.
0.1 millio Ft.

-Osszesen:

0.9 millié Ft

Kéltségek:
-Kif. féldkabel fekte
-Féldmunka (182 m3)

-Jarda/ut bontas-helyreallitas 3.8 millio Ft.

tése (240 mm2~760m) 4.0 millié Ft.
0.7 millié Ft.

-Osszesen:

8.5 millié Ft




Alaptervi Valtozatok 6sszehasonlitasa Uzemeltetéi
megoldas megoldas
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Az alaptervi megoldas megvalosulasa esetén a beruhazas
~ 7.6 millioé Ft-tal lett volna kevesebb.
Igy annal 840 %-kal dragabb megoldés valésult meg féléslegesen.

Koéltségek:

-Kif. légvezeték épités (95 mm2~ 53 m) 0.4 millié Ft. Kéltségek:

-Kif. foldkabel fektetése (240 mm2~63m) 0.3 millié Ft. -Kif. féldkabel fektetése (240 mm2~760m) 4.0 millié Ft.
-Féldmunka (15 m3) 0.1 millié Ft. -Féldmunka (182 m3) 0.7 millié Ft.
-Jarda/ut bontas-helyreallitas 0.1 millié Ft. -Jarda/ut bontas-helyreallitas 3.8 millid Ft.
-Osszesen: 0.9 millié Ft -Osszesen: 8.5 millié Ft




3. eset — Tulméretezett halézatok
Sok folosleges tr.allomas épitése elkerulheto alaptervi szemliélettel

A halézat kiépitettsége

Szab.vez.-ek

4x 25mm

F 1249
\’\/ OTR 250
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4x 35mm
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3. eset — Tulméretezett halézatok

A halézat kiépitettsége

5

Szab.vez.-ek

4x 25mm’
—— 4x 35mm’
—— 4x 50mm’
—— 4x 70mm’
— 4x 95mm’
4x120 mm’
Kabelek 0 7 6 a0 s

4x 35mm’ 7 :

4 x 25mm2
——— 4x 50mm’
—— 4 X Ti'Omm2
———4x 95mm’
—— 4x120 MM’
4 % 150 mm2 .

——— 4x185mm’
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3. eset — Tulméretezett halézatok

A transzformatorok
felvevoképessége [kVA]

[ Stak < 20
I 20 € Sgpw < 50
B 50 € SEw < 100
B 100 € Sy < 150

1150 < S @w

A szdmitasban nem
- szerepld tr.

A csomépontoknal
szamitott fesziilt-
ségesés [V]

® 175 < AY;
® 115 <AU < 175
® 10 AU < 115
® 8 <AU < 10
[ ] 6 <AU; < 8

0 <AU; < B

o AU; = 0

A vezetékek
felvevéképessége [A]
— ltak < 15
s 15 Z D < 25
— 25 <l < 50
— 50 <l < 100

100 = ok

— Nincs ellatva

A halézat felvevé’képessége

1249
OTR 250
aTO 250

j
,.
i
/
4
v




Alaptervi
megoldas

Halozatfejlesztési lIépések

/

tr. allomas és ~ 300 m-rel

is hosszu tavon ellathatok!

Az érintett teriilet fogyasztoi 1 db

kevesebb légvezetek kiépitésével

1249-1251
OTR 250
4HB 160

A halézatfejlesztési
tevékenységek szinjeldlései

Léte- Atépités Indoka
sités  bdvités
Uj fogyaszték
L ® ellatasa
Korlatozé felté-
telek teljesitése
Halozatkép
optimalizalasa

Rossz mech. all.
miatti beavatk.

Bontési hely
" kialakitasa

Bontési hely
megszintetése

A halozat jelenlegi kiépitettségének kdltsége:

3.7 millié Ft.

D B enilliA 4

3.5 milli6 Ft.

-Osszesen:

| (¥ ol gz

! -Tr. allomas létesitése (250 kVA) :

1 Te AllnvnAio 1A dnc it ion HILA
Kéltségek:
-Tr. allomas létesitése (160 kva) . ilio
-Kif. légvezeték épitése (- 2100 m) 16.8 millié Ft.

20.3 millié Ft




A transzformatorok
felvevoképessége [kVA]

[ S < 20
I 20 € Sw < 50
B 50 € S < 100
B 100 € Sy < 150

3150 < S ik

A szamitasban nem
- szerepld fr.

A csomépontoknal
szamitott fesziilt-
ségesés [V]

® 175 < AU,
® 115 < AU < 175
10 < AU < 11,5
® 8 < AU < 10
[ ] 6 <AU; < 8
0 <AU; < 8
[ AUg = 0
A vezetékek
felvevéképessége [A]
— lak < 15
15 S gy < 25
m— 25 <y < 50
— 50 = lggw < 100
100 = ok

— Nincs ellatva

Alaptervi
megoldas

A halézat felvevéképessége 1 db
tr. allomassal és kevesebb
vezetékkel

1249-1251
OTR 250
4HB 160

Kéltségek:

-Tr. allomas létesitése (160 kva) 3.5 millié Ft.
-Kif. légvezeték épitése (~ 2100 m) 16.8 milli6é Ft.
-Osszesen: 20.3 millio Ft
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A transzformatorok
felvevoképessége [kVA]

[ S < 20
I 20 € Sw < 50
B 50 € S < 100
B 100 € Sy < 150

3150 < S ik

A szamitasban nem
- szerepld fr.

A csomépontoknal
szamitott fesziilt-
ségesés [V]

® 175 < AU
® 115 < AU < 175
10 < AU < 11,5
® 8 < AU < 10
[ ] 6 <AU; < 8
0 <AU; < 8
[ AUg = 0
A vezetékek
felvevéképessége [A]
— lak < 15
15 S gy < 25
m— 25 <y < 50
— 50 = lggw < 100
100 = ok

— Nincs ellatva

Alaptervi
megoldas

1249-1251
OTR 250
4HB 160

)

Uzemeltetoi
megoldas

1249
OTR 250
aTo 250

J

Az alaptervi megoldas megvalosulasa esetén a beruhazasi kéltség |
~ 5.2 millié Ft-tal lett volna kevesebb.
Igy annal 25 %-kal dragabb megoldés valosult meg féléslegesen.

Koltségek:

-Tr. allomas létesitése (160 kva) 3.5 milli6é Ft.
-Kif. légvezeték épitése (~ 2100 m) 16.8 millio Ft.
-Osszesen: 20.3 millié Ft

A halozat jelenlegi kiépitettségének kdltsége:
-Tr. allomas létesitése (250 kva) 3.7 millié Ft.
-Tr. allomas létesitése (160 kvA) 3.5 millio Ft.
-KOF hélbzat kiépitése

(csak a leagazasok ~100 m) 0.8 millié Ft.
-Kif. légvezeték épitése (~ 2400 m) 17.5 millié Ft.
-Osszesen: 25.5 millié Ft




@pd-team

n6ki Iroda Kft. s

Esettanulmanyok

Az itt bemutatott harom eseten kivil nagyon sok esetet
feldolgoztunk, amelyek egyértelmiien bemutatjak, hogy
alaptervi szemlélettel jelentosen kisebb beruhazasi
koltsegek mellett azonos vagy jobb eredmeények érhetok el!

Egyertelmiien lathato, hogy az alaptervi szemlélet
hasznalatara forditott koltségek azonnal megteriilnek.

PD-TEAM MERNOKI IRODA KFT.



